

捉蚊趣事

本报小记者 朱雨馨

童年快乐的事情有很多,可令我印象最深刻的是捉蚊子。虽然这件事已经过去了近两年,可每当想起来还是感觉非常有趣。

记得那年夏天的一个晚上,我正在做作业。忽然感觉大腿上痒痒的,当时也没太在意就用手抓了抓,可我发现居然越抓越痒,这才意识到原来我被一只蚊子给“欺负”了。我顿时火冒三丈,关上房门,准备和这个家伙“较量一番”,可是不管我怎么找,始终找不到半点踪迹。情急之下,我拉上我的妹妹一起“参战”,最后在窗帘的一个角落发现了它。心想:这个小家伙真会藏,还真不好找呢!既然发现了,我就给妹妹做了个手势,示意:我已发现目标。妹妹也蹑手蹑脚地走过来。接下来会上演惊心动魄的“抓捕”行动。

只见我用右手大拇指和食指呈“钳子”状准备给它来个出其不意,抓个“活口”,可结果是我终究还是低估了这家伙的反应速度。在我们尝试了几次之后,我们最终还是放弃了。

“捉活口”的想法。反正“活要见蚊,死要见尸”。我们改变了战略,改“钳”为拍,又尝试了几次,每次发动“攻击”后都要花很长的时间重新寻找目标,搞得最后我们都快崩溃了。现在只想弄死它!于是我们重整旗鼓再次投入战斗。

最终我们的动静还是惊动了在房间外的爸爸,爸爸打开房门说道:“你们俩干嘛呢?要拆房子吗?”在得知我被一只蚊子“欺负”了之后,爸爸二话不说,关上房门,一起战斗。

这次,这只“狡猾”的蚊子在老爸手上愣是没挺过一个回合就“横尸当场”了。

这场战斗一共持续了近半个小时,最后以蚊子的失败而告终。看着爸爸手上蚊子的尸体上还有血,想想这都是我的鲜血啊,这只可恶的蚊子,真是罪有应得!

一场人蚊大战就此落下帷幕,这下总算可以安心写作业了。

大丰区第一小学四(8)班

指导老师:杨艳红

河马玩具

本报小记者 杨子轩

我家里有许许多多的玩具,比如:小飞机、布娃娃、变形金刚、河马玩具……其中我最喜欢的是河马玩具,那是我过六岁生日的时候妈妈给我买的。

河马玩具头大身子小,头长10厘米,身子只有4厘米长,身子下有四条小短腿,身子后还有一条又短又细的尾巴呢,尾巴的顶上还有一个小结。它大大的脑袋,忽闪忽闪的眼睛,眼睛下有两个大大的鼻孔、一双小小的耳朵、特大的嘴,它那嘴用手一拉,就会张开血盆大口。上颚有19颗牙齿是固定的,下面的9颗牙是活动的,可以用手按下去。

有趣的是,用手按下面其中一颗牙齿时,嘴巴会咬住你的手指,会让你心惊肉跳。相当于看自己有没有中奖一样,每次都喜欢和妈妈玩这游戏,看谁的手指会被牙齿咬住,我们按顺序一人按一颗牙齿,每次都笑得合不拢嘴。我玩过无数次,总找不出它是哪颗牙会咬住手指,这就是河马玩具的奇妙之处。

河马玩具陪伴我三个春秋,我一直舍不得扔了,因为它不仅给我的童年带来乐趣,也是我童年美好的回忆。

大丰区第一小学三(10)班

指导老师:沈桂桂

那一次,我真后悔

本报小记者 夏雨涵

“唉,这世上什么药都有,就是没有后悔药。”每当我看到腿上那块伤疤时,都会忍不住感叹。

事情发生在去年夏天。那时候我刚学会骑自行车,兴趣十足,就缠着表姐去公园骑。表姐告诉我:“公园人多,你又刚学会骑车,最好不要去。”但是,表姐经不住我的撒娇,只好同意了。临走前,她还不断叮嘱我要小心,可我却把表姐的话当耳旁风。来到公园,我一边骑着新买的自行车,一边按着铃铛铛铛响,吸引了许多小朋友的目光。看着他们那羡慕的神情,我心里美滋滋的。

公园的左侧有一个大斜坡,那里有许多人在骑自行车。这时,我已经

完全忘了自己还是个新手,毫不犹豫地加入了他们的队伍。我和几个小伙伴们一起来到了最高处,然后往坡下冲去。当时,坡下有许多人在看我们,我得意地想:有什么了不起的,我也能骑下去。忽然,一个滑冰的小男孩飞速地向我滑来。我正想刹车时,已经来不及了。“啪”的一声,我连人带车一起摔了下去。腿上擦破了一大块皮,看着流血的腿,我真后悔没听表姐的话。

现在,每当看到腿上那块伤疤时,我都会提醒自己:“小心,世上没有后悔药。”

大丰区第一小学四(4)班

指导教师:韦莲

我的“自画像”

本报小记者 彭鑫园

大家好,我叫彭鑫园,来自盐城市亭湖区南洋实验学校四(2)班。我有一双葡萄似的眼睛,嘴巴较红润,眉毛稍弯曲,常扎着马尾辫,平时活泼爱笑,偶尔也会发一点点脾气。

我酷爱唱歌。吃饭时唱、散步时唱、上厕所时唱,睡觉前也唱。有一次,我在家里一个人觉得无聊,便放声唱起歌来。不知不觉,唱了一首又一首。正当我的思绪沉浸在茫茫歌海之中,突然发觉有什么不对劲,猛地一回头,“啊!”我尖叫了一

声。“唱得真好听。”原来妈妈和外婆在外面听我唱歌,一直没有离开。

我还喜爱古诗词,关于诗词的书籍看了一本又一本,目前我的诗词储备量已有五百余首。虽然不算多,但也抵挡不住我对诗词的热爱,“粗缯大布裹生涯,腹有诗书气自华。”我的偶像是武亦姝,希望将来能成为她那样的诗词达人。

这就是我,与众不同的我,希望你们能够喜欢我。

亭湖区南洋实验学校四(2)班

指导老师:唐亚平

那一刻,我长大了

本报小记者 陈俊楠

我有一个坏毛病,就是花钱大手大脚,父母经常说要节俭,可我完全不记在心上,只是左耳听、右耳出。直到发生了这件事……

这天,我在学校看到同学买了很漂亮的文具盒和手提包,心想:哇!这也太漂亮了吧!回家我也要买一个。

到家后,我满脑子都是文具盒和手提包影子,完全没有心思写作业。于是我立刻决定也要买。我悄悄打开房门,轻手轻脚地走到了父母房门前。我听到了父母在谈论着什么,但因为隔着一扇门听不太清楚。我凑近了想听仔细,这时门开了一条缝,我凑了过去,这下能听清

楚了,我眯着眼往里看去:只见母亲坐在床上,无奈地说:“唉,最近物价又涨了,一下子涨了好多呢。”“是呀,这年头东西都贵得很呢。”父亲接着说,“孩子每天又要买这样,又要买那样的,每天也要花费不少钱呢。”“现在的钱多不好挣啊,还瞎花,以后不需要的东西就别买,太浪费。”母亲边说边瞪了父亲一眼。“我看啊,孩子还太小,不懂这些事,再过几年,她长大了也就懂了。”父亲说道。听到这里,我有些惭愧,决定改掉花钱大手大脚的坏毛病。

那一刻,我感觉自己长大了。

亭湖区南洋实验学校四(2)班

指导老师:孙爱平

《狐狸和乌鸦》新编

本报小记者 吉言

在郁郁葱葱的森林深处,一只身穿火红色皮衣的狐狸,迈着六亲不认的步伐,骂骂咧咧道:“烦死了,不就是秋天来了嘛,那些动物居然把森林的食物全部拿走过去过冬了!它们拿走了,我吃什么呢?”“哎哟!”狐狸一不小心撞到了一棵又高又粗的大树,脑袋上立即鼓起了一个大包。那棵大树也轻微地晃动一下,树上的乌鸦也被惊吓了。它刚刚从一户人家偷来一块肉,准备当晚饭。此时被狐狸撞了一下,吓了一跳,心里怦怦直跳,赶紧低头一看,这不是去年骗它肉的狐狸吗?

乌鸦看见狐狸,恨意就蹭蹭往上涨,决定要报复狐狸。它看了一眼周围,想了想,有办法了。乌鸦故意把肉衔在嘴里,用翅膀发出声音。树下的狐狸一听,赶忙抬起头,看见刚刚飞回树上的乌鸦,嘴里衔着一片肉。它眼珠子咕噜一转,心想:我之前骗过一只乌鸦,吃到了那鲜美的肉,这一次,一定也能!不过,这只

乌鸦怎么和之前那只这么像呢?会不会就是同一只乌鸦?很快,狐狸打消了这个疑问,“世上乌鸦千千万,总有几只长一样。”

狐狸学着之前自己骗乌鸦的招数,说:“乌鸦姐姐,你的歌声真动听,我早有耳闻了,只是没亲耳听过,今日能否听您唱歌呢?”乌鸦也附和着:“真的吗?”“真的!”狐狸回答的同时张大了嘴巴。如它所愿,乌鸦张开嘴,肉掉下来了。狐狸迅速地把嘴巴一闭,然而就在这时,却听到乌鸦得意地说:“哎呀,我那根从牛粪里找到的树枝怎么掉下去了呢?”狐狸一听,立刻把嘴里的东西吐了出来。一看,果真是一根树枝,还是一根有臭味的树枝!

狐狸顾不了多少了,迅速朝森林外的一条小溪奔跑。可是它刚到小溪边,就掉进了一个洞里。远处传来了声音:“那狐狸一定很值钱……”

亭湖区南洋实验学校四(1)班

指导老师:严芬

